
学校評価アンケート（定時制・生徒）回答結果：回答数４４名 

※グラフ内の数は、回答人数。 

問１：学年・クラス   問２：出席番号 

6

1612

10

３．中学校の基本的な学習内容の復習

など、授業の内容・程度が自分に合って

いる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

11

14

11

8

４．多くの先生方は、勉強意欲がわくよう

な、楽しくわかりやすい授業をしてくれ

る。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

6

14
15

9

５．できれば、漢検・英検・家庭科技術検

定などを受検して将来につなげたい。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

11

10
11

12

６．多くの先生方は、テストの得点だけで

なく、様々な観点から評価してくれる。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

9

1213

10

７．職業講話や職業体験、職場見学は自

分の将来の生き方を決めるのに役に立

つ。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

7

1611

10

８．ハローワークや外部の方々の話を聴

いて、自分の将来について考えるように

なった。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない



 

8

14
11

11

９．就職・進学についての小論文・面接・

教科の指導を先生方は熱心にしてくれ

る。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

8

12
15

9

１０．高校入学後、規則正しい生活を送

るようになった。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

9

13
9

13

１１．日頃から制服の着方などみだしなみ

には気をつけようと思っている。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

13

8
7

16

１２．学校や社会のルールは大事なこと

なので、守っている。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

9

1411

10

１３．先生方は、悩みや相談について、い

つでも親身に応じてくれる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

7

12

18

7

１４，保健だよりなどを読んで健康に関

する情報を得ている。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない



 

5

1812

9

１５．体育や、運動体験活動を通して体力

がついたと感じる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

9

11
14

10

１６．避難訓練等を通して防災、減災

に対する気持ちが変わった。

そう思う だいたいそう思う

あまり思わない 思わない

10

1211

11

１７．清掃やゴミの分別などをきちんと行っ

て、学習環境をきれいにしている。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

13

13

6

12

１８．学園祭や高校教育祭には、自分

なりにしっかり取り組んでいる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

12

11
11

10

１９．ものづくり、校外学習などの体験学習

は充実している。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

10

1310

11

２０．面談が、年間を通して計画的に行

われ、適切なアドバイスを受けることが

できる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない



 

 

 

 

 

 

9

1411

10

２１．学校生活についての先生方の指導

は納得できる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

11

13

13

7

２２．学校からの通知は必ず親に渡して

いる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

10

15

10

9

２３．学校生活は楽しいと感じる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

11

138

12

２４．本校定時制に入学して良かったと

思っている。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

２５．その他、学校改善のための意見・アイデアが

あれば記入してください。 

 

・ピアス・頭髪は自由がいい。 


